
»J Doh . svetn iR M. P e t e l i n š e k 

Iz življenja in delovanja rajnega. 
Dne 2. februarja ob H na 8. uro zve

čer je zatisnil za vedno oči v maribor
skem stolnem župnišču po daljši bo
lezni g. duh. svetnik in meščanskošol
ski katehet Martin Petelinšek. 

Rajni se je rodil 19. III. 1879 v Lo
čah pri Poljčanah. Po končani gimna
ziji je stopil v mariborsko bogoslovje 
in je prejel mašniško posvečenje 20. 7. 
1902. Kaplanoval je na Vranskem ter 
v Gornjem gradu, odkoder je prišel na 
težavno katehetsko in kaplansko me
sto k Sv. Magdaleni v Mariboru. Me
seca februarja 1909 je bil nastavljen 
za stolnega kaplana. Leta 1911 je bil 
imenovan za meščanskošolskega kate
heta, kar je tudi ostal do svoje mnogo 
prerane smrti. Poleg katehetske službe 
na meščanskih šolah je podučeval ve
rouk tudi na mariborski Vinarski in 
sadjarski šoli. 

V najlepši moški dobi umrli je bil 
dobro znan celemu Mariboru, kjer je 
plodonosno deloval kot dušni pastir na 
prižnici in v službi vestnega kateheta 
v šoli blizu 29 let. Malodane vsak od
rasel Mariborčan in Mariborčanka sta 
hodila k g. Petelinšeku v šolo in ga 
bosta ohranila v najboljšem ter trajno 
hvaležnem spominu. 

Blagopokojni je bil vesele narave, 
postrežljiv in vsikdar na uslugo, če ga 
je kateri od tovarišev poprosil za po
moč izven njegove itak težavne službe 
na prižnici ter v spovednici. Čislali ter 
iskali so pa kot govornika in ga bode 
baš na prižnici pogrešala naša stolna 
cerkev. 

Z mirno vestjo lahko trdimo, da bla
gi in družabni Martin ni imel v celem 

Mariboru nasprotnika, kaj še le sovra
žnika! 

6. Martin na zadnji poti. 
Rajnega g. svetnika so položili na 

mrtvaški oder v stolnem župnišču. 
kjer je preživel srečno toliko let. Ljud
ske množice so hodile kropit priljubljt 
nega gospoda, da je bilo župnišče oble
gano od vseh strani, ki so hoteli še en 
krat videti blagega g. Martina. 

V nedeljo popoldne ob dveh se je na
polnil Slomškov trg pred župniščem ; 
zastopniki civilnih oblasti, z učiteljst 
vom, učenci meščanske šole in Mari 
borčani. Pogrebne molitve pred župni 
ščem je opravil sam prevzvišeni oh 
asistenci kapitlja, duhovščine ter bo 
goslovcev. Po odpeti žalostinki, ki jo j< 
pelo na trgu in na koru v stolnici pev 
sko društvo »Maribor«, je pričel dolg 
sprevod v cerkev, kjer so opravili du 
hovniki pod vodstvom škofa mrtvaški 
večernice. G. monsignor I. Vreze je 
kratkih, jedrnatih in ganljivih beseda' 
orisal življenje ter delovanje blagopr 
kojnega in se poslovil od njega. 

Ob krsti je odpel škof z duhovniškii 
zborom zadnje mrtvaške molitve, hi 
kar je prevzel vodstvo dolgega sprev< 
da g. stolni župnik. Kdor je videl P' 
telinšekov sprevod, je moral priznat 
da je tako številno spremstvo na zai 
nji poti imel v Maribor edino pred le 
umrli g. profesor dr. A. Medved. — 
sprevodu so bile vse najodličnejše osi 
be iz Maribora in iz Celja jeprišel pred 
sednik upravnega sodišča g. dr. Pren 
ki je bil pokojnikov šolski tovariš t* 
prijatelj. 

Ob odprtem.grobu so se ganljivo pc 
slovili od rajnega g. stolni župnik M 



Umek, ravnatelj deške meščanske šole 
g. D. Humek, ki je pomenljivo slikal 
g. Martina kot vestnega vzgojitelja 
mladine in najboljšega tovariša. 

Globok in pretresljiv utis so napra
vile na vse navzoče poslovilne besede 
enega od učencev in zadnja žalostinka, 
katero so res lepo zapeli učenci zavo
da, na katerem je rajni tako dolgo s 
toliko ljubeznijo ter z uspehom delo
val. 

Zapustili smo magdalenski miro
dvor, na katerem bo snivalo truplo do
brega g. Martina med pred njim umr
limi duhovnimi v zavesti: Posodili 
smo zadnjo pot vzgojitelju mladine, ki 
je bil tolikanj blaga in pri vseh pri
ljubljena duša in sedaj gotovo uživa 
pri vsemogočnem Plačniku zasluženo 
plačilo! 
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